

你好 2022

新一天的阳光洒满神州大地，崭新的2022年拉开帷幕。

辞旧迎新之时，人们挥别2021，迎接新的希望、新的奋斗，有人在岗位中坚守付出，有人在田野里播种下一次丰收。人们满怀信心，用辛勤和汗水创造着更加美好的生活。



▲ 2021年12月26日，在江苏省宿迁市泗洪县玉珠湖公园，泗洪县重岗街道小学生在公园内网红漫道上轮滑锻炼，庆祝元旦，喜迎冬奥。
陈玉摄
(人民视觉)

▲ 2021年12月27日，在浙江省湖州市长兴县虹星桥镇谭家村，志愿者正给村民布置新家，欢喜迁新居。
陈海伟摄
(人民视觉)

► 2021年12月26日，舞龙爱好者在河南省驻马店市新世纪广场进行表演，喜迎新年的到来。
邓国勇摄
(人民视觉)



► 近日，山东省东营市东营区文馨幼儿园孩子们体验舞龙，迎接元旦。
刘智峰摄（人民视觉）



▲ 北京工人体育场改造重建工程日前完成主体结构封顶。节前再加一把劲，施工方北京建工集团抓紧进行钢结构罩棚施工。本报记者 贺勇摄



▲ 2021年12月26日，在贵州省黔东南州雷山县，南方电网党员服务队在海拔1700余米的雷公山半山腰上巡视线路。
蔡兴文摄（人民视觉）



▲ 2021年12月26日，海南省琼海市嘉积镇龙寿村的农民在田间插秧。
蒙钟德摄（人民视觉）